0 Escribe el nUmero que representa el grupo de discos con nimeros.

1000 (1000} {1000} (1000} (1.000)

" {0 (0} (00" (5 1_;0)

SIDIOIOIOIO

@ Escribe los siguientes nimeros en letras.
a) 4.120

El nOmero es

b) 9.064
Q Escribe los siguientes nimeros en cifras.

a) Ocho mil tres

b) Cinco mil setecientos noventa y seis

&) En3.428,

a) la cifra 4 estd en la posicion de las

b) la cifra 3 estd enia posicion de ios

Q Completa los nOmeros que faltan.

5735 = 5.000 + +30+5
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0 Ordena los nimeros de mayor a menor.

Q
e

mayor

Q Completa los espacios con “mayor que” 0 “menor que”.

a) 453 es 549.

b) 894es 798.

@) Forma nomeros de 3 cifras. Emplea cada cifra una vez por |
cada nomero.

(7) (s) (8) , "

a) El nomero de tres cifras mayor es
b) El nomero de 3 cifras menor es
¢ El nomero de 3 cifras mayor e impar es

(%] ve,alilibre ﬂ;u\) W’

i

sanaancas B soicronet s

S po— -"me. e - marsere .q-w oy 3 -

T
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By pitividad 3

0 Escribe el valor posicional de cada cifra. Observa el ejemplo.

Ii»f-i:q'-' Y ”u"‘ﬂ".‘\ “

ARy B -‘—ld.'.

| ‘ . |
.90
‘ » 600

» 3.000 ,

Q Marca el grupo de tarjetas que forma el nOmero 2.643.

i i e i

=]
==

r“""1

- - B — — e e g N g -
- g -~
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9 Completa los nOmeros que faltan.

8 unidades de mil, 9 centenas, 6 decenas y 4 unidades = 8.964

2.416 = 2 unidades de mil, 4 centenas, + decena y 6 unidades |

a) 2 unidades de'mil, 3 centenas, 6 decenas y 6 unidades =
b) 5 unidades de mil, 2 centenas y 9 unidades =

.€)* 7 unidades de mil, 8 centenas y 2 unidades =
d) 5.105 = 5 unidades de mil, 1 centeng, decenas y 5 unidades

e 8.942 = 8 unidades de mil, centenas, 4 decenas y 2 unidades

i 10.000 = “ unidades de mil

@ Completa las casillas.
a) 1000 +400+20+7=

'b) 3.000 + 500 +40+2=
¢) 4.000 + 300 + 80 =
d) 6.000+90+5=

e) 2.000 + 700 + +1=2761

o +400+ 0+ 8 =9.408

(2 I g o R Ny % S TR, N -
o TN g i TN e g Sy Mot P e S S TR
-l —— - &
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Q Completa las casillas.

a) En 4.298, la cifra estd en la posicion de las
unidades de mil. ‘

b) En 6.250, la cifra representa 50.
¢) En 8.562, lacifra representa 500.
d) En7.926, el valor del 7 es

0 Encierra en un circulo los nomeros correctos con base
en la informacion dada.

a) La cifra 6 estd en la posicion de las centenas.
4326 6.563 . 7.638 9.064 8.652

b) La cifra 4 estd en la posicion de las unidades de mil.
6.074 7.405 4.892 2.341 4.056

¢) Lacifra 3 representa 30.
4.300 8.435 3.658  9.348 6.534

0 Forma un nOmero de 4:cifros con las tarjetas de valor posicional. ,
"5 | j2000]| [ 70 | [100
o 6000 i
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2 Comparacion y orden de numeros hasta el 10.000
& fictividad| 4;

0

Relaciona las cufras

2] Completa los enunciados a partir de la informacién dada.

" a) 100 mas que 980 es

b) 1.000 menos que 9.444 es

- ¢) 1.000 mas que es 4.684.

~d) 100 mas que ' es 6.942.

") -4.806 es 1.000 menos que
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0 A partir de la recta numérica, compara los nomeros 3.400,
4.600y 5.100.
3.400 4600 5.100 .
1 ‘L | 1 | 4’ * J
4 .H:#]HH.HH.#:H.L-J—}H{.:H}HH':.".L#
3.000 4.000 5.000 6.000 7.000
y son mayores que 4.000.

es menor que 4.000.

Entonces, es el nOmero menor.
es mayor que 4.600.
Entonces, " es el nOmero mayor.

Ordena los nomeros de menor a mayor.

menor

0 Marca con una X los siguientes nOmeros en la recta numérica:
8.600, 7.800 y 6.300.

es el nOmero menor.

es el nOmero mayor.
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Q Ordena los siguientes numeros.

e ey~ ol AT

WO a) Comienza por el nUmero menor.

ey

8996| [8.699] 9.986 Es%

\

menor

b) Comienza por el nUmero mayor.

4572 [4527] |4752] |4725

¥ = y *
3 X / NI / %

e S Y A R TN L e g s ke O

'g

_ mayor :
€ Ordena los nomeros de mayor a menor. ;
. a) 3.068, 8.036, 6.803, 3.868 :

mayor

" b) 6.007,7.006, 9.235, 2.359

mayor

© orderia los nomeros de menor a mayor.
a) 7.216,7.261,7.126, 7.162

menor

b) 9.032, 9.302,9.003, 9.023
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@ Completa las tablas de valor posicional. Observa el ejemplo. ;
'i
Sk rrss]
& s _Pablo jiene mas
Santiago : .
8|8 gomitas que Diana.
@]1&! N Santiago tiene menos
Diana { ‘!8 | 7 J; 7 gomitas que Diana.
‘ t N delo i mayor
@13924 BJ 0| ol 7 _'____tlene(-.:-l g
I g — L_"_ nomero de gomitas. ,
Pablo o
Q) @‘ i A e 1!
| i wins o ;:‘: . S ‘
TON 2D o tiene mas %
Pablo gomitas que Juana. |
m‘ | . e
) AR T T tiene menos\
e’ bt 2 . .
Santago | i ) | | gomitas que Juana. |
| tiene el
mayor nimero de gomitas. |

tiene mas |

gomitas que Diana. |

tiene menos |
gomitas que Diana. |

tiene el

mayor numero de gomitas.
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0 Relaciona las cantidades en palabras y en cifras.

e 749.211
Cincuenta mil uno , . -

o 14,120
Setecientos cuarenta y nueve )
mil doscientos once " 050001
Catorce mil ciento veinte o I s R

_ ©852.483

Ochocientos cincuenta y dos mil . _
cuatrocientos ochentay tres o 67.108

Pl @ Escribe los nomeros en cifras.

a) Sesentay ocho mil doscientos treinta y dos

b) Novecientos treintay un mil setecientos
veintitrés

o) Noventa mil setenta y cinco
d) Treinta y seis mil dieciséis

e) Cuatrocientos doce mil freinta'y dos
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p 0 Escribe los siguientes nOmeros en letras.
a) 39.012

1 b) 34611

k. q 87.719

d) 760.606

e) 992350
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Q Forma nomeros de 6 cifras a partir de las pistas.
Usa cada cifra una sola vez.

Las cifras en la posicién de las decenas de mil y de las unidades
de mil son impares. ‘

La cifra O esta en el lugar de las centenas.

Los nomeros de 6 cifras son:

’

0 Completa los nomeros que faltan.

a) 63.274 = 60.000 + 3.000 + +70+4

b) 589.127 = + +9.000 + 100 + 20 + 7
¢ 851333 = + 50.000 + 1.000 +

d = 275 + 213.000

Scanned with CamScanner



13

aﬂ' . #,Cudnto sabes?

Suma.
.i a) 452+ 327 =. b) 318 + 560 =

4 5 2 3 1 8
+ 3 2 7 + 5 6

c) - 288 +305 = d) 381+494=
o
3

3-8 1

8 8
+ 0 5 | + 4 9 4

o) 478 +267 = § 6524269 =
4 7 8 6 5 2
+ 2 6 7 ' + 2 6 9

4
k.
8
B
b
%
b
E
‘
;‘
%
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QResta.
Q) 458-235= b) 627 -306=
5
- 2 - 6
¢ 821-519= d 745-417=.
8 2 1 7 4 5
-5 1 9 -4 17
e) 524-296= f 935-346=
; 5 2 4 9 3 5
-2 9 6 - 3 4 6
g) 650-278= | h) 800-553 =
6 5 0 8 0 0
- 2 7 8 - 5 5 3

T N g P P ™ T it T N S YT NS

 (Blvealibg (38-39)

FAL NG,
h P S
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1. Adicion sin reagrupacion

By petividad) |

- @ Cudl es el alimento favorito del mono del zooldgico?
Si quieres saberlo, escribe la letra correspondiente a cada suma.

F A
| 5216 2 2.7 3
1 + 521. + 1 4 1 3
i
| U R
| 3 4 3 7 0 45
! + 1 0 3.3 + 1.6 0 2
i
| 2 3 3 6 2 7 8 1
+ 3 3 1 1 + 1 1. 6

5.737 8.647 4.496 5.647 3.686 2.897
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Q Encuentra la suma de los siguientes nomeros.

19 8 4 3 3 |b 4 1 5
* 5 + 4 1
) 5 d) 5 4 6 3
+ 0 + 0
e) 425.607 +51.182 = f | 570.416 +19.253 = B
cn dm um € d u .‘ Em dmn um ¢ d‘ u
+ H o
g) 704.631 + 152_.346 = h) 627.583 +162.314 =
cn dm um  C d U c.m dm um d U
+ +!
N I
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&z potividad 2
Resuelve estos problemas.
0 En una ciudad hay 12.473 mujeres y 25.205 hombres. j
¢Cudntos habitantes tiene la ciudad? 3 F
. mun ¢ d v :
12.473 25.205 4
[ Mujeres Hombres - | : ‘é‘-
-l ' . / t 3
| ? :
! Y
t E\
3
La ciudad tiene habitantes. 'ﬁ
€©) Paola tiene $ 25.400 y Sofia, $ 33.200. |
¢Cuadnto dinero tienen entre las dos? E
' dm um ¢ d v E‘
, ) | ) b
Paola [ . Sofi — @
: 3
Entre las dos tienen : a
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Q El dia de hoy, Javier consigné en su cuenta de ahorros $ 235.000 -
en la manana, y $350.000, en la tarde.
¢Cudnto dinero consignoé en total? -
cm dm o ¢ d o
LR

.
- P
i
&

Consignacion1| _Consignaden2 | _ L,

T

— — W =
|
LT

Javier consignd en total ' pesos.

0 Ménica compré un televisor y una nevera. El televisor costo
$ 743.500 y la nevera, $ 250.000 mas que el televisor.

iCudl fue el costo de la nevera?
cn dm um ¢ d U

+ |
- - Televisor : 1 bl
El costo de la nevera fue de $ o

1 (& \ ‘a
L] veubiing,
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3 cc . 5”"' G u erﬂs va

g std '0 0.
£
S
o
hito sabesd
a) C d u b) ) ) U
| 6 6 8 ; , .
i
1 - 2 5 9 ) . . )
t“a
C’ C 5| U d) . ) U
9 i 6 : ; )
E _ ° ° 2 - 5 3 1
:
i
t
l:: e) C d " ﬂ ) ) U
I; ’ > 6 6 5 8
X frpe e ene
! PURR A e
W
i
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